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PRIMA REGIONALE

COMPAGNIA BOTEGA in

150 Danzando Verdi, Puccini, Rossini, Donizetti 

Coreografie ENZO CELLI

con

Enzo Celli

Mattia De Virgiliis

Francesco Di Luzio

Andrea Ferrarini

Federica Galimberti

Daniele Lombrici 

Elisabetta Minutoli

Laura Ragni

Carlotta Viola
Lo spettacolo sostituisce quello originariamente in programma ‘Astamanera’ e viene presentato in prima regionale al Teatro del Viale di Castelleone. Si tratta di un evento danzato che viene dedicato ai 150 anni dell’Unità d’Italia attraverso i compositori che ne hanno caratterizzato la storia musicale. 

NOTE SULLO SPETTACOLO

Verdi, Rossini, Puccini, Donizetti i quattro maestri celebrati in  quest'opera di Enzo Celli, artista creativo e istrionico, circense e danzatore al contempo, atleta e poeta, arguto ma sentimentale.

Ironico ed intelligente, Celli emoziona e  trascina nella rivisitazione coreografica del discorso musicale, che,  in occasione del 150° dall'Unità d’Italia,  sottrae al passato, per  reinventarlo e dargli nuova vita.

Un’occasione per ritrovare,  attraverso l’omaggio al patrimonio lirico nazionale, lo spirito nazionale.

In programma tra le tante arie del Bel Canto italiano, tra cui le celebri ‘Una Furtiva Lacrima’, ‘Donna è mobile’ e il celebre ‘brindisi’ da La Traviata, anche le toccanti note dell’Inno nazionale "Fratelli d'Italia", che Celli ha espressamente voluto fosse realizzata proprio dai danzatori della Compagnia in omaggio al titolo stesso dell'Inno di Mameli.

Un modo tutto nuovo, sorridente ed estremamente moderno di avvicinarsi all’Opera da parte del Coreografo Enzo Celli e della Compagnia Botega che ne interpreta il linguaggio,  e soprattutto di far avvicinare il pubblico giovane al Repertorio Lirico Italiano.
BIGLIETTI



Intero



Ridotto
Poltronissime



18 euro


16 euro




Poltrone/Galleria


14 euro


12 euro

BIGLIETTERIA

I biglietti dello spettacolo sono in vendita presso:

Castelleone - Teatro del Viale, Sala Giovanni Paolo II, viale Santuario 7 mercoledì e sabato 17-19

Soresina - Informagiovani c/o Biblioteca - via Matteotti 6 lunedì, mercoledì, venerdì  15.30-18.30

Crema - 747 Club, via Matteotti 7 - tutti i giorni orari di negozio

Orzinuovi - Erboristeria Veronica, via Chierica 4/a - tutti i giorni orari di negozio

Il giorno dello spettacolo presso la biglietteria del teatro a partire dalle 19.30

PRENOTAZIONI BIGLIETTI    0374/350944 - 348/6566386 - biglietteria@teatrodelviale.it
LA COMPAGNIA

Tra i più apprezzati protagonisti della nuovissima danza italiana, maestri dell'hip hop e del funk, una formazione di energici ballerini fondata nel 1995 da Enzo Celli, prima ed unica compagnia funk sovvenzionata dal Ministero. Ragazzi di diversa formazione, acrobati, danzatori, breakers e stuntmen, ma comunemente ammaliati dal fascino dell’estremo, veicolati dalle capacità intuitive ed originali del coreografo, arrivato alla danza quasi per caso, forte delle sue precedenti esperienze atletiche, di paracadutista, arrampicatore e stuntman, rimasto affascinato dalla carica intrinseca del funk/hip hop che, non a caso, definisce “danza di combattimento”.

All'interno della compagnia convivono forme gestuali ed esperienze diverse, che originano lavori basati sull'intreccio di diversi stili di danza. Tale fusione, abbinata ad una forte teatralità, caratterizza la compagnia come una delle realtà più significative del panorama internazionale.

Compagnia in cui convivono forme gestuali ed esperienze diverse, che originano lavori basati sull'intreccio di danza contemporanea, hip hop, atletismo. 

Botega, prodotto dal G.D.O., riunisce danzatori di hip hop, breakers, danzatori di classico e contemporaneo, elementi del mondo circense, acrobati e ginnasti: elementi apparentemente dissimili che, esaltati dalla costruzione drammaturgica del coreografo, consentono di dar vita a spettacoli interessanti che per la loro particolarità riescono a catturare il pubblico più vario, amatori, principianti, danzatori provetti, ragazzi e adulti senza limiti di età. 

Dal 1999 è riconosciuta dal Ministero dei Beni Culturali. Da tre anni è ospite in Palestina ed a New York proprio per le sue prerogative stilistiche.

ENZO CELLI

Enzo Celli nasce artisticamente attraverso molteplici esperienze formative, che danno vita ad uno stile del tutto singolare basato sulla fusione tra danza contemporanea ed hip hop. Ben presto il suo stile, abbinato ad un particolarissimo istinto teatrale gli permetto di diventare uno dei coreografi più apprezzati del panorama Italiano. 
Nel 1995 riunisce la prima formazione dei Botega. E' ospite all'interno di numerosi programmi televisivi. Nell'estate del 2003 realizza le coreografie per "I trionfi del Petrarca" con musiche originali del Maestro Berio. E' coreografo e solista, insieme a Carla Fracci e Daniel Ezralow, dello spettacolo "Ovo, una maratona per Peter Gabriel" con musiche originali di Peter Gabriel. 
Nel luglio 2004 è assistente alle coreografie di Lindsay Kemp per lo spettacolo di Piazza Del Popolo. Coreografa e danza con Daniel Ezralow un passo a due (Pulcinella Bianco e Pulcinella Nero) per la RAI, nell'estate del 2004. 
A Luglio del 2005 è uno dei coreografi della serata "L'amour et son l'amour, l'uomo che danza e la sua ispirazione" di Vittoria Ottolenghi, per il festival di Todi, con solisti quali Roberto Bolle, Vladimir Derevianko e Viviana Durante. Ad agosto del 2005 viene chiamato a Colonia, in occasione della GMG, per lo spettacolo "Italyani", dove si esibisce in uno stadio davanti un pubblico di 70000 persone. 
Nel giugno 2006 i Botega di Enzo Celli sono ospiti del gala "Amores", diretto da Vittoria Ottolenghi, insieme alle compagnie Alvin Ailey, Bèjart, Bolshoi, Staatsballet di Monaco. 
Nel 2007 comincia la tournée internazionale con lo spettacolo Ostro. 
Nel 2008 insegna all'Accademia di Stato della Repubblica del Bashkortostan (Città di Ufa Russia) e collabora con il RUSSIAN DRAMA THEATRE. 
Sempre nel 2008 è in Palestina per il Ramallah Contemporary Dance Festival, è li che Khaled Elyyan direttore artistico del festival gli chiederà di realizzare la produzione "Salute", con danzatori Libanesi e Palestinesi che debutterà nel 2009 in concomitanza del tour a Ramallah, Haifa, Nazaret e Gerussalemme della compagnia Botega. 
Dall'ottobre del 2008 comincia la sua collaborazione con il D.N.A. di New York dove insegna e tiene performance periodicamente. Nel settembre 2009 è stato residente presso il Cedar Lake Contemporary Ballet di New York ed al Topaz Art, per le prove della performance Hic et Nunc per il debutto newyorkese. 
Nell'ottobre dello stesso anno debutta al teatro "La Cigale" di Parigi con la performance "Subway" in occasione del Break Dance Session 2009. 
Nel 2010 è ospite con la compagnia al Teatro dell'Opera di Erfurt (Germania), al Ramallah Contemporary Festival (Ramallaha), Dumbo Dance Festival ed al Wive Rising Series entrambi di New York. 
Nell'Agosto 2010 debutta al Festival della Versiliana con la sua versione di Giselle, riscuotendo un grandissimo successo di pubblico e di critica. 
Il suo stile registico-coreografico e di contaminazione è stato oggetto di due tesi all'Università DAMS di Bologna, tesi pubblicata nel dicembre 2007 e nel novembre 2010. 
Per Botega ha scritto gli spettacoli: D.R.E.P. Edge, Brivido, Sc'Impis, Astamanera, Il Moro, Sircus, Uléss Ulà, Homme, Ostro, Nuj, Paracasoscia, Hic et Nunc, Subway, Irritante, Naji e GISELLE.  Nunc, Subway, Irritante, Naji e GISELLE. 

